
óÅÍÉÎÁÒ 3÷ÓÅ �ÒÏÉÓÈÏÄÉÔ × ÍÏÄÅÌÉ ëÜÌÉ-ëÌÅÊÎÁ × ÅÄÉÎÉÞÎÏÍ ÄÉÓËÅ D: x2 + y2 < 1 Ó �ÅÎÔÒÏÍ × ÔÏÞËÅ O (×ÄÁÌØÎÅÊÛÅÍ { �ÅÎÔÒ ÍÏÄÅÌÉ).1. ïÔÒÅÚÏË OA Ó ÏÄÎÉÍ ÉÚ ËÏÎ�Ï× × �ÅÎÔÒÅ ÍÏÄÅÌÉ ÒÁÚÄÅÌÅÎ × Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ ÓÍÙÓÌÅ �Ï�ÏÌÁÍ. ëÁËÁÑÉÚ Ä×ÕÈ �ÏÌÕÞÉ×ÛÉÈÓÑ "�ÏÌÏ×ÉÎÏË" ÄÌÉÎÎÅÅ × ÇÅÏÍÅÔÒÉÉ ìÏÂÁÞÅ×ÓËÏÇÏ?2. äÉÁÍÅÔÒ l ÄÉÓËÁ D �ÅÒÅÓÅÞÅÎ Ä×ÕÍÑ �ÒÑÍÙÍÉ l1 É l2, �ÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÍÉ × Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ ÓÍÙÓÌÅ,ÏÄÎÁ ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ �ÒÏÈÏÄÉÔ ÞÅÒÅÚ �ÅÎÔÒ ÍÏÄÅÌÉ 0. ëÁËÏÊ ÉÚ �ÏÌÕÞÉ×ÛÉÈÓÑ ÏÓÔÒÙÈ ÕÇÌÏ× �ÒÉ Ä×ÕÈ�ÒÑÍÙÈ l1 É l2 É ÓÅËÕÝÅÊ l ÂÏÌØÛÅ × ÇÅÏÍÅÔÒÉÉ ìÏÂÁÞÅ×ÓËÏÇÏ?3. äÏËÁÖÉÔÅ �ÅÒ×ÙÊ �ÒÉÚÎÁË ÒÁ×ÅÎÓÔ×Á ÇÉ�ÅÒÂÏÌÉÞÅÓËÉÈ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× (�Ï Ä×ÕÍ ÓÔÏÒÏÎÁÍ ÉÕÇÌÕ ÍÅÖÄÕ ÎÉÍÉ, Á ÅÓÌÉ ÄÅÌÁ �ÏÊÄÕÔ ÈÏÒÏÛÏ, ÔÏ �Ï�ÒÏÂÕÊÔÅ ÄÏËÁÚÁÔØ ×ÔÏÒÏÊ É ÔÒÅÔÉÊ �ÒÉÚÎÁËÉÒÁ×ÅÎÓÔ×Á ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ×, Á �ÏÔÏÍ É ÎÅÏÂÙÞÎÙÊ ÔÒÅÔÉÊ: �Ï ÔÒÅÍ ÕÇÌÁÍ).4. ëÁË ×ÙÇÌÑÄÑÔ × ÎÁÛÅÊ ÍÏÄÅÌÉ ÇÉ�ÅÒÂÏÌÉÞÅÓËÉÅ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ?5. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ ÔÏÞËÉ 1=2 + i=2 ÄÏ �ÒÑÍÏÊ x = 0.


